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     SPSSZ – V.262.21.2017 
 
                              
 

Wg rozdzielnika 
 
 
Dot. postępowania na wykonanie niezbędnych prac remontowo-budowlanych w celu 
dostosowania SOR – w trybie zaprojektuj – wybuduj w ramach Projektu unijnego: 
„Modernizacja strefy zielonej SOR i zakup sprzętu medycznego dla Szpitalnego Oddziału 
Ratunkowego Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Szpitala Zachodniego im. Jana Pawła 
II w Grodzisku Mazowieckim” 
 
 (Nr procedury SPSSZ/22/RB/2017) 
 
 
     Otrzymaliśmy zapytania dotyczące zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia 
powyższego postępowania. 
Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych Zamawiający prześle treść 
wyjaśnień wszystkim wykonawcom, którym doręczono SIWZ.  
 

1.  Czy Zamawiający dopuszcza płatności częściowe na podstawie postępu prac? 
     Odpowiedź: Nie. Pozostają zapisy SIWZ 
2.  Czy przedmiot zamówienia będzie realizowany na podstawie pozwolenia na budowę? 

Odpowiedź: Przedmiot zamówienia nie będzie realizowany na podstawie pozwolenia na 
budowę. Zamawiający zgłosił zamiar wykonania prac modernizacyjnych i remontowych i 
uzyskał zaświadczenie o nie wniesieniu sprzeciwu. Realizacja zamówienia może rozpocząć się z 
dniem podpisania umowy. 

3.  Czy Zamawiający dopuszcza zmianę terminu zakończenia realizacji zamówienia? 
Odpowiedź: Nie. Pozostają zapisy SIWZ. 
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